
 

１年                           担任 寺川 清子 

一人で劇と音楽に出演する１年生を応援しようと，校長先生，教頭先生，山本管理用務

員さん，そして二人の教育実習生のみなさんが大きなかぶに出演してくださいました。 
 読み始めは，はずかしさから声が小さくなりがちでしたが，中盤になるとだんだん大き

な声で読めるようになり，思い出に残る楽しい音読劇になりました。 
練習を重ねるうちに緊張感が高まり，「いやがいっぱいたまってきた。」と訴える１年生

に，かけてあげることばがみつからないこともありましたが，本当によくがんばりました。 
〇タングラムのとき，こぎつねがうまくひけたのでよかったとおもいました。はじめての

がくげいかいは，みんながんばったのでよかったです。また，つぎもがんばります。 
１年 

 ３年                      担任 島川 雅 

 練習の時から本番が楽しみなほど，自分たちでセリフや動作を自分たちで工夫して作り

上げていました。いそがしい時期でしたが，本当によくがんばっていました。思い出に残

る素敵な学芸会になったのではないかと思います。 
〇ぼくは学芸会が始まる前はとてもきんちょうしていました。きんちょうしながらもげき

を続けていました。リコーダーは間違えそうなこともあったけど，成功するとすっきり

しました。今日はすごくいい学芸会ができたなぁと思いました。            ３年 
〇はじめの言葉はちょっときんちょうしたけど，お客さんが少なくて良かったです。げき

は星のつえの先がとんでいった時が一番きんちょうしました。「葉っぱのフレディ」はむ

ずかしかったけどわかりました。楽しい学芸会でした。                ３年 
〇すごくきんちょうしていました。ぼくは心の中で「大じょうぶ，大じょうぶ」と自分

に言い聞かせました。はじめの言葉が終わると，きんちょうがふっとびました。げき

はバッチシと決められました。ぼくは，来年の学芸会も楽しみです。          ３年 

４年                           担任 佐藤 亮 

 子どもたちはしっかりとセリフを覚えることができていました。普段の練習の時よりも

バックにしていた絵が低かったので，なわとびが当たってしまうというハプニングがあっ

たのですが，みんな真剣にできていたと思います。 
 音楽もリコーダーやそれぞれの楽器をしっかり覚えて練習通りできていました。 
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〇わたしは，げきも音楽もきんちょうせずにできました。わざとなわとびを飛べないよう

にするのはとても難しかったけどがんばれました。あと，練習よりうまくできました。 
４年 

〇わたしががんばったことは，げきと歌の時に，風邪をひいていたけれど，声を出したこ

とです。まちがえずにできたのでよかったです。                     ４年 
〇わたしは，「茶色の小びん」で鉄きんをしました。まちがえずにでき，リコーダーもしっ

かりとできました。げきは，ナレーションがうまくできました。              ４年 

 ５年                           担任 前田 裕史 

 劇では，効果音のタイミングなど，うまくいくかどきどきしていました。劇も音楽もがん

ばって，うまくできてよかったです。 
 
〇劇がめちゃくちゃ緊張しました。音楽では，「学園天国」と「威風堂々」をしました。 

５年 
〇学芸会の自分たちの劇は，やりきって，今年も楽しかったと思う。             ５年 
〇ぼくたちは，学芸会で劇をしてすごく緊張しました。「威風堂々」は，ちょっとまちがえ

たけど，最後までがんばりました。また，みんなの劇や歌や音楽すごくきれいで，楽しか

ったです。                                     ５年 
〇学芸会で１番がんばったことは，音楽です。５年生で「学園天国」と「威風堂々」を合唱

や合奏したことと，音楽クラブで「千の風になって」と「ミッキーマウスマーチ」をした

ことです。楽しい学芸会でした。                           ５年 
〇私は，劇でさちこ役で出ました。泣いている振りの時「本当に泣いているみたい。」と言

われて，うれしかったです。音楽もうまくできてうれしかったです。            ５年 
〇私は，劇の「約束」で，お母さん役をしました。とても緊張しました。最後の場面で，セ

リフをとばしてしまいました。けれど，よい劇が出来ました。音楽クラブでも，ハンドベ

ルで緊張しました。全校音楽は，うまく出来て，すっきりしました。とてもよい学芸会で

した。                                        ５年 
〇「約束」は，５年生が作った劇だからとても心配でした。威風堂々では，最後がうまく決

まったのでよかったです。                               ５年 

 ６年                          ６年担任 山本 光信 

 音楽では，４つの楽器に挑戦し，見事に演奏していました。一人なので失敗するとすごく 
目立ってしまうプレッシャーの中で，とってもがんばりました。祐介君のがんばりには感心 
しました。 
〇ぼくは，学芸会で学んだことがあります。それは，一人でも，一生けん命やればよいとい

うことです。今日の学芸会は，「葉っぱのフレディ」をやりました。一生けん命やったの

で，拍手もすごかったです。一生けん命やることは大切なことです。           ６年 


